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ウイルス実験 (Virus Experiment)

あなたは Just Odd Inventions 社を知っているだろうか？この会社の業務は「ただ奇妙な発明 (just odd

inventions)」をすることである．ここでは略して JOI社と呼ぶ．JOI社は新たに JOIウイルスを開発した．

JOI社は JOIウイルスを IOI島民に感染させることで，実験を行いたい．

IOI島は長方形の形状をしており，東西に走る R− 1本の道路と南北に走る C − 1本の道路により，RC 個

の区域に分けられている．各区域にはそれぞれ 1人の島民が住んでいる．北から i番目，西から j番目の区

域 (1 ≦ i ≦ R, 1 ≦ j ≦ C)に住んでいる島民を島民 (i, j)と表す．

IOI島の 1日は M 個の時間帯に分けられており，k番目 (1 ≦ k ≦ M)の時間帯を時間帯 kと表す．IOI島

では常に東西南北いずれかの方角から風が吹いている．この方角は時間帯によって変わるかもしれないが，

同じ時間帯であれば毎日同じ方角から風が吹く．

それぞれの島民には耐性が定まっており，島民 (i, j) (1 ≦ i ≦ R, 1 ≦ j ≦ C)の耐性は非負整数 Ui, j により

表される．

• Ui, j が 0 であるとき，島民 (i, j) の耐性は十分に高く，島民 (i, j) は JOI ウイルスに感染することは

ない．

• Ui, j が正の数であるとき，連続した Ui, j 個の時間帯にわたって，そのときに風が吹いてくる方角に隣

接した区域に住んでいる島民が感染している状態が続くと，島民 (i, j)も感染する．つまり，その次

の時間帯から島民 (i, j)は感染している状態になる．特に，ある日の最後の時間帯とその次の日の最

初の時間帯は連続していることに注意せよ．

実験のため，少なくとも 1人の島民に感染させたいが，あまり多くの島民には感染させたくはない．最初

に島民を 1人選び，その島民を JOIウイルスに直接感染させる．ただし，Ui, j = 0であるような島民は耐性

が十分に高いので，直接感染させることはできない．

風の吹き方と，各島民の耐性が与えられたとき，10100 日後に JOIウイルスに感染している島民の人数の

最小値と，最初に直接感染させるとその最小値が達成されるような島民の人数を求めるプログラムを作成

せよ．
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入力

入力は以下の形式で標準入力から与えられる．

M R C

D

U1,1 · · ·U1,C
...

...

UR,1 · · ·UR,C

Dは，IOI島での風の吹き方を表す，長さ Mの文字列である．Dの各文字は N, S, W, Eのいずれかであり，

k番目の文字 (1 ≦ k ≦ M)は時間帯 kにおいて風が吹いてくる方角を表す．風が吹いてゆく方角ではないこ

とに注意せよ．Nは北，Sは南，Wは西，Eは東を表す．

出力

標準出力に，以下の整数を出力せよ．

1行目に，10100 日後に JOIウイルスに感染している島民の人数の最小値を出力せよ．

2行目に，最初に直接感染させるとその最小値が達成されるような島民の人数を出力せよ．

制約

• 1 ≦ M ≦ 100 000．

• 1 ≦ R ≦ 800．

• 1 ≦ C ≦ 800．

• Dは N, S, W, Eからなる，長さ M の文字列である．

• 0 ≦ Ui, j ≦ 100 000 (1 ≦ i ≦ R, 1 ≦ j ≦ C)．

• 少なくとも 1つの組 (i, j)で，1 ≦ Ui, j (1 ≦ i ≦ R, 1 ≦ j ≦ C)．

小課題

1. (14点) Dの各文字は W, Eのいずれかである．

2. (6点) 1 ≦ R ≦ 50，1 ≦ C ≦ 50．

3. (80点)追加の制約はない．
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入出力例

入力例 1 出力例 1

6 3 4

SWNEES

2 1 1 2

1 0 1 3

1 1 2 2

8

8

例えば，最初に島民 (3, 1)を JOIウイルスに直接感染させることを考える．

• 島民 (2, 1)について，1日目の時間帯 1に南風が吹いていて南隣に住んでいる島民が感染しているの

で，1日目の時間帯 2から島民 (2, 1)も感染している状態になる．

• 島民 (3, 2)について，1日目の時間帯 2に西風が吹いていて西隣に住んでいる島民が感染しているの

で，1日目の時間帯 3から島民 (3, 2)も感染している状態になる．

• 島民 (1, 1)について，1日目の時間帯 6に南風が吹いていて南隣に住んでいる島民が感染しており，

さらに 2日目の時間帯 1に南風が吹いていて南隣に住んでいる島民が感染しているので，2日目の時

間帯 2から島民 (1, 1)も感染している状態になる．

• 島民 (1, 2)について，2日目の時間帯 2に西風が吹いていて西隣に住んでいる島民が感染しているの

で，2日目の時間帯 3から島民 (1, 2)も感染している状態になる．

• 島民 (1, 3)について，3日目の時間帯 2に西風が吹いていて西隣に住んでいる島民が感染しているの

で，3日目の時間帯 3から島民 (1, 3)も感染している状態になる．

• 島民 (2, 3)について，3日目の時間帯 3に北風が吹いていて北隣に住んでいる島民が感染しているの

で，3日目の時間帯 4から島民 (2, 3)も感染している状態になる．

• 島民 (3, 3)について，4日目の時間帯 2に西風が吹いていて西隣に住んでいる島民が感染しており，

さらに 4日目の時間帯 3に北風が吹いていて北隣に住んでいる島民が感染しているので，4日目の時

間帯 4から島民 (3, 3)も感染している状態になる．

これ以上島民が JOI ウイルスに感染することはない．したがって，最初に島民 (3, 1) を直接感染させたと

き，10100 日後に JOIウイルスに感染している島民の人数は 8である．

最初にどの島民を直接感染させても，10100 日後に JOIウイルスに感染している島民の人数は 8未満には

ならないので，1 行目に 8 を出力する．また，最初に直接感染させる島民として島民 (3, 1) の他に，島民

(1, 1), (1, 2), (1, 3), (2, 1), (2, 3), (3, 2), (3, 3) を選んでも，10100 日後に JOI ウイルスに感染している島民の人

数は 8になるので，2行目に 8を出力する．
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入力例 2 出力例 2

4 4 4

EWWE

1 2 1 2

1 1 1 1

0 0 0 0

2 2 2 4

3

3

この入出力例は小課題 1の制約を満たす．
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